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1. Назва ІГС: Представництво Американської торгівельної палати в Україні. 

2. Скорочена назва ІГС: Палата.  

3. Дані ІГС про легалізацію/реєстрацію в ЄДРПОУ: Свідоцтво про реєстрацію структурного 

осередку громадської (неурядової) організації зарубіжної держави в Україні №97 від 10 березня 1997 р., 

код ЄДРПОУ 21661415. 

4. Відомості про заходи, дослідження, надані послуги, реалізовані проекти, виконані програми, 

друковані видання, подання відповідному органу виконавчої влади письмових обґрунтованих 

пропозицій і зауважень з питань формування та реалізації державної політики у відповідній сфері та 

інформування про них громадськості, проведені протягом шести місяців до дати оприлюднення 

повідомлення про формування складу Громадської ради. 

 

Загальна інформація про організацію:  

Американська торгівельна палата в Україні (Палата) є найвпливовішою міжнародною бізнес-

асоціацією, яка служить компаніям-членам в Україні з 1992 року, допомагаючи їм розвиватися, 

промотувати свої послуги та бренди. Палата є частиною Торговельної палати США – найбільшої та 

найпотужнішої бізнес-асоціації світу. Будучи неурядовою неприбутковою організацією, яка 

фінансується компаніями-членами, Палата представляє понад 600 найбільших американських та 

міжнародних інвесторів, які працюють в Україні, та з часів Незалежності інвестували понад 50 млрд. 

доларів в її економіку та створили понад 400 тисяч робочих місць. Палата є найбільшим офісом серед 

Американських торгівельних палат у Європі за кількістю працівників та компаній, частиною потужної 

глобальної мережі. Протягом 32 роки Палата доносить голос бізнесу до органів державної влади на 

найвищому рівні, виступаючи за покращення бізнес-клімату, тісно співпрацюючи з органами 

державної влади України та США. Палата також фокусується на залученні прямих іноземних 

інвестицій в економіку та виступає за передбачувані, прозорі, та стабільні правила ведення бізнесу.  

 

Місія діяльності Американської торгівельної палати в Україні складається з трьох важливих 

напрямів: 

•  B2G: Підтримувати дієвий діалог між бізнесом і владою; 

•  В2В: Постійно створювати можливості для бізнес-партнерства; 

•  B2U: Просувати Україну в світі як привабливий напрям для інвестицій. 

На постійній основі у рамках Палати діє 23 комітети та 5 робочих груп, що охоплюють різні 

галузі ведення бізнесу. Також 2 представники Палати є членами Експертної ради з питань підготовки 

узагальнюючих податкових консультацій при Міністерстві фінансів України, де вони беруть участь в 

удосконаленні податкового законодавства шляхом надання узагальнюючих податкових консультацій 

для бізнес-спільноти.  

Президент Палати Андрій Гундер є членом наглядової ради Ради бізнес-омбудсмена, 

UkraineInvest та Українського Католицького Університету. 

 

Підтримка діалогу між бізнесом і владою (B2G):  

Палата підтримує ефективний діалог між бізнесом та Урядом України, старанно працюючи над 

тим, щоб надавати компаніям-членам завжди актуальну інформацію, залучати до співпраці на 

найвищому рівні та забезпечувати можливість прямого діалогу з ключовими представниками органів 

державної влади, дипломатичної та ділової спільноти. 



 

_________________________________________________________________________________________________________________________ 

Рада директорів:   Олена Кошарна, Horizon Capital – Голова; Олександр МакУортер, Citi – Заступник голови; Арвід Тюркнер, EBRD – 
Заступник голови; Сергій Мартинчук, Cisco – Скарбник; Сергій Чорний, Baker McKenzie – Юридичний радник; 
Юлія Бадрітдінова, McDonald's; Василь Бовділов, Unilever; Михайло Бубнов, Schneider Electric; Васіле Варварой, 
Cargill; Леонід Полупан, Microsoft; Петро Рондяк, Winner Group; Анджей Ружицький, Bunge; Олена Середа, Coca-Cola; 
Олег Хайдакін, Carlsberg; Михайло Харенко, Sayenko Kharenko; Андрій Цимбал, KPMG.  

Президент:             Андрій Гундер 
 

ПРИЗНАЧЕНО ДЛЯ ВКАЗАНИХ АДРЕСАТІВ, НЕ ДЛЯ ПУБЛІЧНОГО РОЗПОВСЮДЖЕННЯ 
 

Представники Палати беруть активну участь у діяльності робочих груп, що створюються при 

Комітетах Верховної Ради України, Міністерствах та інших органах влади. 

Протягом згаданого періоду (2023-2024 рр.) Палатою було успішно проведено та взято участь в 

4713 заходах, у тому числі за участі керівництва ключових Міністерств, Верховної Ради України, 

Офісу Генерального прокурора, Національного банку України, Уряду США та Посольства США, а 

також багатьох інших організацій. 

Також Палатою було надіслано понад 760 позиційних листів з пропозиціями щодо покращення 

законодавства та регулювання у різних секторах економіки України. Результатом ефективного діалогу 

з органами державної влади та просування позиції бізнесу протягом 2023-2024 рр. є  62 історії успіху в 

різних галузях економіки.  

 

Можливості для бізнес-партнерства (В2В): 

Важливим аспектом діяльності Палати є створення унікальної платформи взаємодії 

представників різних галузей та компаній та сприяння їх кооперації. 

 

Просування України в світі як привабливого ринку для інвестицій (B2U):       

Станом на перше півріччя 2024 року обсяг прямих іноземних інвестицій США в економіку 

України склав $81.4 млн1. 3-поміж інших, американські компанії зацікавлені в освоєнні українського 

ринку.  

 

 Реалізовані програми та проекти: 

• Щорічний звіт – електронне видання, що містить результати діяльності Палати за кожен рік, а 

також висвітлює інформацію про заходи та публікації Палати, діяльність із захисту та представлення 

інтересів компаній-членів, функціонування комітетів та робочих груп, та ін. 

• Опитування Палати за участі партнерів та компаній-членів Палати з метою визначення стану, 

основних викликів та пріоритетів бізнесу в умовах війни, зокрема:  

- опитування міжнародних інвесторів в Україні, проведене Палатою та USAID з метою визначення 

основних викликів, що постають перед бізнесом в умовах війни, необхідних кроків для 

збільшення притоку інвестицій, відновлення економіки України та ін. Детальні результати можна 

переглянути за посиланням; 

- опитування Палати та EY щодо ведення бізнесу після двох років повномасштабної війни в 

Україні. Детальні результати можна переглянути за посиланням; 

- опитування Палати та компанії-члена City Україна «Оцінка стану бізнесу в воєнній Україні». 

Детальні результати можна переглянути за посиланням; 

- опитування «Стійкість бізнесу: як компанії готуються до зими 2024-2025» проведене Палатою та 

компанією-членом Делойт. Отримані результати дали змогу визначити проблеми, з якими 

стикається бізнес, підходи до їх вирішення, а також заходи підтримки, яких може потребувати 

бізнес напередодні зимового періоду 2024-2025 років. Детальні результати можна переглянути за 

посиланням; 

- та інші.  

• Новини Палати в журналі “Business Ukraine” – це спільний проект Американської торгівельної 

палати в Україні та компанії-члена Open Borders Media, який було започатковано для відслідковування 

динаміки економічних та політичних змін в Україні. “Business Ukraine” представляє останні новини про 

діяльність організації та іншу актуальну бізнес-інформацію як для компаній-членів, так і для інших 

читачів.  

 

 

 
1 https://bank.gov.ua/files/ES/FDI_Lf_q.xlsx 

https://chamber.ua/wp-content/uploads/2023/04/Presentation_survey_UKR.pdf
https://chamber.ua/wp-content/uploads/2024/02/UA_survey_presentation.pdf
https://chamber.ua/wp-content/uploads/2024/06/AmCham_Citi_Survey_Results_11_06_UA.pdf#msdynttrid=NGHBzDwwJ4_Mjnwekal8yQDEdwh1hB5Mmh-QIIoxHw8
https://chamber.ua/wp-content/uploads/2024/09/ua_AmCham-Deloitte_Survey.pdf
https://chamber.ua/wp-content/uploads/2024/09/ua_AmCham-Deloitte_Survey.pdf
https://bank.gov.ua/files/ES/FDI_Lf_q.xlsx
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Взаємодія Американської торгівельної палати в Україні з економічними партнерами 

України:  

Палата співпрацює у питаннях торгівлі, комерції та економічних реформ не лише з Урядом 

України, а й з урядами інших країн, що є економічними партнерами України, з метою захисту інтересів 

наших компаній-членів. Зокрема, Палата активно співпрацює з Посольствами Великої Сімки та 

міжнародними фінансовими установами.   

Також існує тісна співпраця між Американськими торгівельними палатами з різних країн: на 

додачу до ефективної співпраці з робочих питань, щороку проводиться конференція Американських 

торгівельних палат Європи, метою якої є обговорення потенційних можливостей для співпраці та пошук 

шляхів вирішення нагальних проблем бізнесу на міжнародному рівні.  

 


